—_—

i .
| i
e
| i

“ -— [ “

I L

i O i

| N |

| © i

| £ :

! < |

| i

m - - m

| jnejuspe -
| - |

| jnejuspe ) _.ma
| S|
|

i om
| O =
| w = 0
| c + 5 55 >
| o PG 2 |

I _ O QO Oy 0 —= “

“ .mw S n“uhm hp.nn (@)] 1

“ AU_AH (o] [ o o C

| ® 2 e
| i

! .
| pe
_ |

| A
i - > B“.._.hv
“ Inejuape O'w
_ |

| Y
| A
| |

| |

| -

——-



Jjnejuspe

GroRes Schlafschaf
Korper
2x Teddyplisch (gegengleich)

An allen Schnittteilen rundum 1 cm Nahtzugabe zugeben!

GrofRes Schlafschaf schnittmuster
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Kleines Schlafschaf; Sc

An allen Schnittteilen rundum
1 cm Nahtzugabe zugeben!

____________ Grolses | ,/ _rolses
Schlafschaf
Ohr FuB
2x Teddyplisch ~ 8x Jeansstoff
2x Jeansstoff (je 4x gegengleich)
10 cm
Kontrollquadrat

fur richtige Ausdruckgréfe

Beim Ausdrucken darauf achten,
dass der Drucker 100% ausdruckt
und nicht skaliert.

Dieses Quadrat muss im Ausdruck
10 cm x 10 cm grof3 sein
Dann ist alles richtig!

10 cm

Fadenlauf

Y
Kleines

Ohr

2x Teddyplisch
2x Jeansstoff i

Schlafschaf
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